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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS VINTE E SEIS 

DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

Presidente: Vereador Jose  Adalberto Nunes Re go 

Vice-Presidente: Vereador Cí cero Adalberto Marques Viana 

1º Secretário: Vereador Jose  Edson de Paiva 

2° Secretário: Vereador Paulo Andreaso de Lucena 

 

 Aos vinte e seis dias do me s de março do ano de dois mil e vinte e 

cinco, a s 17 horas, na Sala das Sesso es do Plena rio Vereador Anto nio Cosme 

Damia o, Pre dio Sede do Poder Legislativo Municipal, situado a  Rua Anto nio de 

Freitas nº. 34, Centro, sob a preside ncia do Senhor Vereador José Adalberto 

Nunes Rêgo. Estavam presentes a Excelentí ssima Senhora Vereadora e os 

Excelentí ssimos Senhores Vereadores: Anto nia Dornellis de Paiva, Anto nio Assis de 

Holanda Freitas, Cí cero Adalberto Marques Viana, Anto nio Klenylson Fernandes 

Leite, Ma rcio Francisco Souza Paiva e Afra nio Gurgel de Lucena. Havendo nu mero 

legal, o Senhor Presidente saudou a Senhora Vereadora, os Senhores Vereadores, 

a Senhora Ana Laura de Freitas Re go assessora jurí dica desta Casa, que acompanha 

atrave s das redes sociais, aos que tambe m acompanham virtualmente, os demais 

presentes e declarou aberta a Quarta Sessa o Ordina ria, do Primeiro Perí odo 

Legislativo, da Ca mara Municipal de Portalegre/RN. Seguidamente o Senhor 

Presidente pediu ao Vice-Presidente, o Vereador Cí cero Adalberto Marques Viana, 

para fazer a chamada da Excelentí ssima Senhora Vereadora e dos Excelentí ssimos 

Senhores Vereadores, e que fosse justificada a ause ncia dos Senhores Vereadores 

Paulo Andreaso e Jose  Edson, e assim o fez. Continuando o Senhor Presidente 

convidou todos a  ficarem de pe , para juntos entoar o hino municipal. Pequeno 

Expediente: Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a dispensa da 

leitura da Ata da Sessa o Ordina ria ocorrida em 21 de março de 2025, que de 

imediato foi aceito. Em seguida o Senhor Presidente falou: neste expediente 

temos os seguintes documentos a serem lidos e apreciados: Projeto de Resoluça o 

n° 003/2025, e Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2025. Grande Expediente: 

Continuando com os trabalhos o Senhor Presidente pediu ao Vice-Presidente para 

fazer a leitura das mate rias. Usando a palavra o Senhor Vereador Adalberto Viana 

saudou a todos os presentes e falou: neste expediente, temos os seguintes 

documentos para serem lidos e apreciados: Projeto de Resolução n° 003/2025, 

de 21 de março de 2025, do Plena rio da Ca mara Municipal de Portalegre/RN, e 

Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2025, do Gabinete do Presidente da 

Ca mara Municipal de Portalegre/RN, 11 de março de 2025. Posteriormente o 

Senhor Presidente Pediu que fosse entregue co pias dos Projetos, e para que o 

Projeto de Resolução n° 003/2025 fosse encaminhado a s Comisso es 

Competentes. Em seguida colocou o Projeto de Decreto n° 001/2025, em 
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discussa o. Discutiu a mate ria o Senhor Vereador Afra nio Lucena. Logo apo s o 

Senhor Presidente Adalberto Re go colocou o mesmo em votaça o. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2025 – Regulamenta a concessa o, utilizaça o e 

fornecimento de contas de suprimentos de fundo no a mbito da Ca mara Municipal 

de Portalegre/RN, e disciplina o uso de carta o de pagamento para essas despesas. 

Gabinete da Preside ncia da Ca mara Municipal de Portalegre/RN, 11 de março de 

2025. Dando continuidade o Senhor Presidente facultou a palavra aos Senhores 

(a) Vereadores (a). Usando a palavra o Senhor Vereador Afrânio Lucena saudou a 

Excelentí ssima Senhora Vereadora, os Excelentí ssimos Senhores Vereadores, 

demais presentes e falou: Hoje sa o 26 de março de 2025, e como professor da rede 

municipal de ensino do municí pio, gostaria de pedir que o municí pio buscasse de 

forma mais eficaz a questa o do pagamento do piso salarial dos professores, ja  que 

estamos com um acu mulo de 2024 e 2025. Com essa cobrança em plena rio, faço 

aqui ecoar  a  necessidade de todos os professores de ter esse reajuste, pelo que ja  

escutei as notí cias na o sa o boas para a questa o do cumprimento da lei do piso para 

agora, pore m, e  preciso que o municí pio tenha um cuidado e um olhar muito 

grande com a folha do FUNDEB, o excesso de pessoal que na o faz parte do quadro 

efetivo, que poderia muito bem, nesses casos, estar numa possí vel empresa 

terceirizada, tem acumulado e provocado um na o espaço para o aumento. E  

interessante a gente frisar isso e fazer a cobrança neste Plena rio como vereador, 

professor, em nome de todos os professores deste municí pio, para que a gesta o 

busque de forma clara, explicar o motivo e consequentemente, organizar-se para 

conceder o reajuste do piso. Usando a palavra o Senhor Vereador Adalberto 

Viana saudou a Excelentí ssima Senhora Vereadora, os Excelentí ssimos Senhores 

Vereadores, demais presentes e falou: gostaria de ser solida rio com o Vereador e 

professor Afra nio. Eu tambe m, ja  vinha hoje em Plena rio justamente com essa 

pauta, para pedir que o Executivo olhe para a nossa classe, ja  estamos no segundo 

ano consecutivo, que na o estamos tendo o reajuste salarial. Faço parte da rede 

municipal de ensino e da estadual que todos sabem que uma parte esta  em greve, 

justamente por essas pende ncias que estar acontecendo na educaça o. Por esse 

motivo, ja  temos muitos professores dentro da rede municipal que esta o 

insatisfeitos, reclamando da situaça o. Vejo que ha  uma necessidade da gesta o 

sentar com a classe, discutir e ver uma soluça o para resolver esse problema, para 

que possamos levar a educaça o de coraça o, para que Portalegre tenha sucesso e 

nossos filhos tenham o futuro que merecem. Ordem do Dia: constou do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 003/2025 da Ca mara Municipal, ora apresentado, 

submetido a primeira e u nica discussa o e votaça o, este foi votado e aprovado por 

unanimidade de voto dos Senhores (a) Vereadores (a) Presentes. Nada mais 

havendo a relatar, o Senhor Presidente agradeceu a presença da Senhora 

Vereadora, dos Senhores Vereadores, dos servidores da Casa, os demais presentes, 

aos que acompanharam atrave s das mí dias da Ca mara Municipal e declarou 

encerrada a presente sessa o, do que para constar lavrou-se a presente ata, que 

depois de lida e aprovada, segue abaixo assinada pela Senhora Vereadora e pelos 
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Senhores Vereadores presentes. Portalegre/RN, 26 de março de 2025. Eu, Cícero 

Adalberto Marques Viana - Vice-Presidente, que a mandei, assino e subscrevo-

me. 

         
 

___________________________________________ 
                                                   Cícero Adalberto Marques Viana 

Vereador Vice-Presidente 
 
 

_____________________________________________ 
José Adalberto Nunes Rêgo 

Vereador Presidente 
 

______________________________________________ 
                                                    Marcio Francisco de Souza Paiva 

 
 

_____________________________________________ 
Antônia Dornellis de Paiva 

Vereadora 
 

_____________________________________________ 
Afrânio Gurgel de Lucena 

Vereador 
 

_____________________________________________ 
Antônio Assis de Holanda Freitas 

Vereador 
 
 

_____________________________________________ 
Antônio Klenylson Fernandes Leite 

Vereador
 
 
 

 Portalegre/RN, 26 de março de 2025.                                                                      
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